



▲在这家没有任何营业手续的烟花爆竹销售点外,一个小女孩好奇又胆怯地观看。

今天,是郑州市烟花爆竹统一销售的第一天。目前,全市400多个烟花爆竹销售网点基本准备就绪,就等今天开始红红火火地销售了。

另外,为严格把好安全关,今年在郑州市内销售的烟花爆竹的包装上都有“安凯”字样的激光防伪标签,请消费者购买时注意。

火车站今日加开45列临客

□晚报记者 裴蕾
实习记者 虎萌

本报讯 记者昨日从郑州火车站获悉,为满足广大旅客出行需求,今明两日,郑州火车站共将加开临客98列,其中,从郑州始发12列。而前往上海、福州和东北地区的客流最为集中。

据悉,2月13日,郑州火车站将加开临客45列,其中郑州始发5列,分别是郑州至太原的A102次、郑州至上海的L456次、郑州至上海的L170次、郑州至重庆北的L127次、郑州至重庆北的L35次。

2月14日加开临客53列,始发7列,分别是郑州至宁波的A316次、郑州至太原的A102次、郑州至上海的L456次、郑州至厦门的L444次、郑州至上海的L170次、郑州至广州的L127次、郑州至重庆北的L35次。

线索提供 刘世忠 黄强

今天开始卖炮喽

400多个烟花爆竹销售网点基本准备就绪
市民买炮要认准“安凯”字样激光防伪标签



▲昨天上午,秦岭路一烟花指定销售点的经营者在整理准备销售的鞭炮。

□晚报记者 裴蕾 实习记者 虎萌/文 晚报记者 马健/图

400多个销售网点基本准备就绪,今天正式卖炮

根据规定,郑州市将在农历腊月二十六,也就是今天可以销售烟花爆竹。而在本市城市建成区范围内,市民在购买烟花爆竹之后,还需要等到农历除夕才可以开始燃放。

记者昨日从市烟花办获悉,目前,全市400多个烟花爆竹销售网点基本准备就绪,但因为时间太紧,有些网点确定时间太晚,可能部分网点难以按时开张卖炮,不过经营者和供货方都已在积极准备,力求能够早日正常销售。

市民:正规网点爆竹价格偏贵,不过在这里买比较放心

昨日上午,记者在中原区秦岭路看到,这条路上已

有两三家商店门前悬挂了“烟花爆竹指定销售点”的大红色条幅。在这些商店内,各色烟花爆竹已摆上柜台。

在秦岭路与颍河路交叉口路南100米处,一个150多平方米的烟花爆竹销售网点内,商户王光辉正在忙着整理头天晚上刚刚配货到位的30多箱烟花爆竹。记者在现场看到,烟花爆竹零售许可证、安全经营责任制和警示牌都已在墙上悬挂。所摆放的烟花爆竹,价格从200多元到几毛钱不等。

即将开张营业的烟花爆竹销售网点也引起了部分市民的关注,他们开始走进网点询问今年烟花爆竹的价格情况。“我刚才进去问了一下,一挂1000响的鞭炮竟然要26块钱,太贵了!”市民陈先生说,虽然感觉正规网点价格偏贵,但他也会考虑在这里购买烟

花爆竹,“因为在这里买还是比较放心”。

防止参与卖私炮,正规销售网点将受监督

昨日下午,郑州市安全监察大队在工人南路帝湖花园小区门口,查封了一家私自售炮点。这次查封的烟花爆竹价值1万多元。

市烟花办有关负责人表示,将对私炮的查处采取“倒查”方式,坚决查获烟花爆竹的非法渠道。另外,为防止个别正规销售网点,在销售正规渠道购进的烟花爆竹的同时,也销售不法商贩推销的私炮,市烟花办特别做出规定,各区安监部门将对这种行为予以严查,发现有此种情况将坚决吊销其烟花爆竹零售许可证,来年也将取消其卖炮资格。

想买好炮看看晚报小贴士

在哪儿能买到炮

市烟花办有关负责人介绍,在本市三环外,各区都设置了较为充足的销售网点。而在三环城区范围内,除了二七区辖区和金牛路、花园路、人民路、二七路、中原路等城市主要干道和立交桥周围外,其余各条街道几乎都会有烟花爆竹销售,市民将可以较为方便地买到烟花爆竹。

怎样选购爆竹

选择供应商:建议市民到有零售许可证的网点购买。
选择产品类别:消费者一般选购药量相对较少的C、D级产品,对于A、B级产品,需要有一定专业知识的人燃放,或有证燃放,所以各销售网点是不

允许销售的。

选购产品外观:应整洁、无霉变、完整未变形,无漏药、浮药的情况。选购的烟花爆竹产品引火线应为无霉变、无损坏、无藕节的安全引火线,其中结鞭爆竹产品为纸引,但要注意有一定的带引,以防伤手和眼睛等,颜色一般为绿色的引火线。

选购产品标志:应完整、清晰,即有正规的厂名、厂址,有警示语,中文燃放说明清楚,明示燃放警示语、燃放方法、燃放过程中注意事项等。而且为严格把好安全关,今年在郑州市内所有合格产品都有“安凯”字样的激光防伪标签。

选购结鞭爆竹产品:一是注意引火线的长度,二是结鞭牢实度,不松垮等。

今年我省计算机等级考试报名人数突破7万

□晚报记者 党晓梅

本报讯 记者昨日从省招办获悉,我省2007年上半年全国计算机等级考试报名工作已结束,报名数据汇总工作已完成。全省77个考点共报考71961人,比2006年下半年的67867人,增加4094人,增长6.03%,是1995年我省开考以来报名人数最多的一年,首次突破7万人。

郑州市32个考点共报27348人,占全省报名总数的38%,比去年下半年增加了916人,增长3.47%。2007年上半年笔试时间和一级上机考试时间是4月7日上午,其他级别的上机考试时间从4月7日下午开始至4月12日结束。

您知道的消费黑幕 您遭遇的消费欺诈

向消协讲讲吧

消费维权状况问卷调查活动开展,也可通过12315讲述您的遭遇

□晚报记者 辛晓青
实习记者 张竞咏

本报讯 如果您是消费黑幕的知情者,如果您是假冒伪劣的受害者……请不要沉默,向消费者协会讲述您的经历吧。昨日,省消协表示从即日起开展消费维权状况问卷调查活动,在包括郑州在内的18个省辖市不同的居委会或

社区,从16岁至65岁人员中随机抽样调查,同时也可以通过12315讲述您的遭遇。

据介绍,今年中消协将“消费和谐”确定为今年消协工作的主题。此次调查问卷共设30大主题,既涉及对宏观消费维权状况的认识和看法,也有对具体商品和服务领域的消费维权状况的评价。从《消法》规定的消费者

享有的“九项权利”,到目前消费领域中仍存在的因素和问题,再到消费者本人合法权益受到损害及维权保护情况等,较完整地涵盖了消费维权方面的基本情况。特别是对23个与城镇居民生活密切相关的热点消费领域,如食品、保健品、药品、商品房、汽车、家电、旅游服务、医疗服务、商业服务、社

会教育与培训、水、电、气、暖等方面都进行了较详细的表述和询问。

另外,在问卷调查活动的开展过程中,省、市消协将随时了解、收集消费领域存在突出的和带有一定普遍性的问题,以及损害消费者权益的情况,特别是消费者反映强烈的典型案例和事件,向社会进行通报。



松下电器(中国)有限公司环境系统营业部
诚招河南省销售代理商
代理产品有松下品牌换气扇、浴霸、送风机、干手机、风幕机、全热交换器等产品。

地址:北京市朝阳区光华路甲8号和乔大厦6层松下电器
电话 010-65626839 13911869325 联系人:任杉